

Glady 7 FEB. 2002 12011 1634

Quito, 18 de diciembre del 2001.

Señor Doctor Xavier Muñoz Chávez Superintendente de Compañías En su despacho.- 102 02 1031

2002 FEB -7 P 12: 5

SUPERINTENDENCIA INI
COMPANIAS

De nuestra consideración:

Por medio de la presente, pongo en su conocimiento, que con fecha 17 de diciembre del presente año 2001, la compañía CASTILLO HERMANOS S.A. ha procedido a realizar la cesión de 54.678 acciones que se mantenían en Tesorería en la compañía, contablemente como "Acciones Readquiridas", las cuales se transfieren a las siguientes personas:

CEDENTE	CESIONARIO/A	TITULO	ACCIONES	VALOR
CASTILLO HERMANOS S.A.	Patricio Castillo D.	6	27.315	\$1,092.6
CASTILLO HERMANOS S.A.	Jenny Castillo D.	6	27.315	\$1,092.6
CASTILLO HERMANOS S.A.	Juan Pablo Dávila C.	6	24	\$ 0,96
CASTILLO HERMANOS S.A.	Ma. José Dávila C.	6	24	\$ 0,96
TOTAL:			54.678	\$2,187.12
IOIAL.			34.070	J4,10/.12

En tal virtud, se ha procedido a anular el título que constaba a nombre de la compañía y se emiten cuatro nuevos títulos en sustitución de aquel.

Acompaño a la presente, copia del Acta de Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía, celebrada el 17 de diciembre del 2001, mediante la cual se resuelve en forma unánime que las "acciones readquiridas" vuelvan a circulación y con ello se transfiera a los accionistas, las acciones antes indicadas. Adicionalmente, adjunto, copia de las cartas de transferencia de acciones suscritas por cedente y cesionarios.

Con esto notifico en legal y debida forma a la Institución a su cargo, el traspaso de las acciones antes mencionadas y solicito se sirva anotar, por intermedio del Departamento de Registro de Sociedades, dicha transferencia, la cual ya consta registrada en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía.

DK. JEADO PEPISTRADO

and And

FERRETERIA CASTILLO HNOS. Panamericana Norte Km. 5 1/2 #13135 Tel/Fax: 247-5785 247-5786 247-5787 247-7214. Cel: 09-944-5662 Email: a: stellos @uio.satnet.net Casilia: 1701647. Quito-Ecuador



Atentamente,

CASTILLO HERMANOS S.A.

Patricio Castillo Dávalos Gerente General OK ques

FERRETERIA CASTILLO HNOS.
Panamericana Norte Km. 5 1/2 #13135
Tel/Fax: 247-5785 247-5786 247-5787
247-7214. Cel: 09-944-5662
Email: casthnos@uio.satnet.net
Casilla: 1701647. Quito-Ecuador